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CONSEIL MUNICIPAL DU 23 octobre 2006

 
DELIBERATION  D20060426 

 
SECRETARIAT GENERAL Plan local d´éducation artistique - demande de subvention à la 

DRAC 
 
Madame Françoise BILLY Première Adjointe expose :
 
Mesdames et Messieurs,



 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur proposition du Maire,
 
La politique culturelle de la Ville de Niort a pour but de contribuer à faire des citoyens des êtres sensibles, responsables 
et critiques et donc aptes à réagir face aux réalités dominantes. A ce titre la Ville de Niort met en œuvre cette politique 
en soutenant la pratique des activités culturelles, la formation artistique, la création artistique et l’accès de tous aux œuvres d’arts.
 
Depuis de nombreuses années la Ville favorise le développement des actions culturelles et artistiques en direction des enfants 
et des jeunes.
 
Afin de développer cette démarche, la Ville de Niort s’est engagée depuis 2005 dans la mise en œuvre d’un Plan 
Local d’Education Artistique et culturel (PLEA). Les plans 2005 et 2006 visent à mettre en valeur les actions les 
plus significatives. 
 
Le PLEA de la Ville de Niort a pour but de contribuer à l’éducation artistique et culturelle des enfants et des jeunes en 
soutenant les actions initiées par les acteurs locaux. Aussi, la Ville cherche à atteindre plusieurs objectifs :
- Favoriser la découverte des œuvres d’art et des cultures ;
- Favoriser l’accès de tous à l’univers et à la démarche de création ;
- Favoriser la mixité sociale et culturelle des publics dans les actions mises en œuvre ;
- Favoriser la mise en relation des acteurs locaux dans le cadre de ces projets afin de décloisonner l’action des différents acteurs ;
- Développer à terme la fréquentation des établissements locaux de diffusion et d’enseignement artistique.
 
La mise en œuvre du plan s’articule autour de deux axes. La Ville initie directement certaines actions en partenariat avec 
les acteurs locaux. En outre, elle soutient les projets des structures niortaises. Il peut s’agir d’établissements 
d’enseignement spécialisé, d’établissements scolaires, de lieux de diffusion et de création artistique, d’associations culturelles 
et socioculturelles, de compagnies professionnelles du spectacle vivant.
 
Pour la deuxième édition, la Ville a souhaité soutenir cinq projets qui répondent le mieux aux objectifs fixés dans le PLEA de 
la Ville. Pour ces cinq actions, un travail dans la durée a été mis en oeuvre avec le public cible.
 
Les actions retenues pour le plan sont les suivantes :
Chronique d’une vie de quartier             Théâtre de la Chaloupe             Temps scolaire, péri et extra scolaire
Semaine de la Culture                           Ville de Niort                           Temps extra scolaire
Cirque en scène fait son numéro           Cirque en Scène                       Temps extra scolaire
Séances initiation                                  E Go                                        Temps extra scolaire
Résidence                                            Voukoum                                 Temps scolaire et extra scolaire
 
En 2006, le budget global des actions inscrites au PLEA s’élève à la somme de 142 702 €.
La Ville de Niort a apporté son soutien à hauteur de 36 116 € et sollicite la Direction Régionale des Affaires Culturelles pour 
le Plan Local d’Education Artistique à hauteur de 6 000 €.
 
 
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
- Autoriser monsieur le Maire ou l’Adjointe déléguée à solliciter une subvention de 6 000 € auprès de la DRAC.
 
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 35
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              10

 
 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
La Première Adjointe 

 



 
 
 

Françoise BILLY
 


